

В Доме культуры пгт. Шаблыкино прошел праздничный концерт, посвящённый 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Программа началась с композиции «Военный снимок», девушки с цветами встречали своих друзей, родных, любимых с войны.

С праздником жителей района поздравил председатель районного Совета народных депутатов Сергей Титарев. Он подчеркнул, что 9 мая – особая дата, праздник, объединивший в себе радость Победы и боль потерь, символ отваги, мужества, нестигаемой воли советского народа.



Зрители, узнавая знакомые мотивы, не сдерживали своих эмоций, со слезами на глазах подпевали и аплодировали каждому выступлению. А профессиональные и самодеятельные артисты Дома культуры в свои номера старались вложить всю душу и трепетное отношение к Родине.

Инна Гринёва исполнила музыкальные композиции «На всю оставшуюся жизнь» и «Россия – это мы», Марина Яшечкина – песни «Победа» и «Мой милый», Светлана Кузьмичева исполнила песни «Валенки» и «Матушка-земля».



*Преподаватель хоровых дисциплин МБУ ДО «Шаблыкинская ДШИ» Буланова Елена Витальевна*



*Специалист по методике клубной работы МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района Яшечкина Марина*

Радовали зрителей юные дарования: Евгения Мотякина, Александр Пехтерев, дуэт Алены Ревковой и Яны Лисиной. С праздником шаблыкинцев поздравили Елена Буланова, Любовь Мартынова, Алина Новикова.

Воспитанники хореографического отделения Детской школы искусств показали всё своё мастерство в танцах «Кадриль», «Девичья плясовая» и «Россия».



Завершился праздничный концерт музыкальной композицией «День Победы» в исполнении Виталия Кулагина. Программа, посвящённая великому подвигу, который вечно будет помнить русский народ, закончилась на яркой жизнеутверждающей ноте.